

Информация

о проектах законодательных инициативах и обращениях законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, подготовленных к рассмотрению на заседании Комитета по социальной политике 9 сентября 2015 года

6.1. О законодательной инициативе Законодательного Собрания Краснодарского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 9 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Законопроектом предлагается внести изменения в вышеуказанный Федеральный закон в части выплаты детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории граждан, зарегистрированным в органах государственной службы занятости в статусе безработных, пособия по безработице в течение 6 месяцев в размере уровня средней заработной платы, сложившейся в субъекте Российской Федерации, в случае, если пособия по безработице в указанном размере данным лицам не назначались.

6.2. О законодательной инициативе Законодательного Собрания города Севастополя по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах» в части установления статуса ветеранов Великой Отечественной войны лицам, проживавшим на территории города Севастополя в период с 30 октября 1941 года по 4 июля 1942 года («Жители осажденного Севастополя»)»

6.3. Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости внесения изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, регулирующие вопросы оказания медицинской помощи пациентам, страдающим жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями»

Депутаты Верховного Совета Республики Хакасия предлагают рассмотреть вопрос о предоставлении из федерального бюджета

субсидий субъектам Российской Федерации на лекарственное обеспечения граждан с редкими (орфанными) заболеваниями, лечение которых является чрезвычайно дорогостоящим.

Данная проблема актуальна и для нашей республики. По поднимаемому в обращении вопросу Комитет по социальной политике неоднократно обращался в Правительство Республики Татарстан и профильное Министерство.